



華美銀行
EASTWEST BANK

2019年3月21日

新闻稿

请立即发布

联络人：王国兰（Emily Wang）

资深副总裁，行销部总监

电话：(626) 768-6266

华美银行（中国）有限公司总行举行乔迁庆典 “中美金融桥梁”以崭新面貌支持中美跨境经贸投资

【上海讯】美国华美银行（East West Bank）旗下全资子公司华美银行（中国）有限公司（简称“华美中国”）于3月21日在上海举行了总行新址剪彩仪式，庆祝华美中国乔迁至陆家嘴金茂大厦33层。华美银行董事长、总裁兼首席执行官吴建民（Dominic Ng）、华美银行大中华区首席执行官张之皓（Henry Zhang），以及美国驻上海总领事馆总领事谭森（Sean Stein）共同出席了剪彩活动并致欢迎辞，活动还邀请了中美政商界人士及媒体嘉宾共同见证这一精彩时刻。

华美银行总部位于美国加利福尼亚州帕萨迪那市，现市值位列美国前二十大上市银行。在《福布斯》发布的“2019 全美百强银行榜”中，华美银行六度跻身榜单前十，且自2010年至今连年荣登前五名。华美银行于2003年进入中国市场，以“搭建中美金融桥梁”策略为导向，专注于为美国和大中华地区客户提供全方位的金融服务，是美国少数几家在中国设立外商独资法人银行的机构。

华美中国总行迁址旨在为银行未来在中国的业务发展提供相配套的现代化办公空间，也为华美中国员工提供更舒适的办公环境，体现了华美银行对中国市场的重视和进一步投资。在新办公空间设计中也蕴藏了华美作为中美金融文化桥梁的独有企业文化意涵。

吴建民表示，华美银行自1999年在美国纳斯达克上市至今，凭借强劲的经营表现，超越同业的卓



越服务和专业的金融知识，实现了总资产增长18倍、净利润增长37倍的优异成长表现。中国是华美银行的重要市场，在金融桥梁的定位中有战略性的意义。随着中国持续扩大对外开放，未来，华美在中国将继续深入理解市场需求，把握时代机遇，进一步提升服务品质并拓展业务。

谭森在祝贺辞中提到，华美银行是美国杰出银行的代表。华美银行作为中美的桥梁，不仅在金融方面为中美客户提供服务，而且在推动东西方文化交流上也做出了巨大的贡献，希望未来华美在中国的业务发展蒸蒸日上。

张之皓表示，华美银行2003年在北京设立首个代表处，正式进入中国市场。十五年来，华美银行在大中华区不断成长壮大。目前，我们在上海、上海自贸区、汕头、深圳、香港均设立了全方位服务分行，在重庆、广州、厦门、北京亦设有代表处。随着中国新经济的高速发展，未来华美银行将会继续深耕影视娱乐、高科技、私募股权与风险投资、医疗及生命科学、能源等中美跨境高速增长领域，扮演好中美经贸投资桥梁的角色。

华美中国总行新址特别陈列了中国著名火药爆破和装置艺术家蔡国强和著名雕塑艺术家展望的艺术作品。此次活动也邀请了展望参加乔迁剪彩仪式。多年来，华美银行通过收藏并展出多位著名当代华裔艺术家的作品，将优秀的中国艺术和文化介绍给中美两地民众，推动东西方文化和艺术交流。

关于华美银行

华美银行为美国上市公司，股票代码EWBC在NASDAQ Global Select Market交易。华美银行现为全美以华裔为主要市场规模最大的商业银行，现有总资产4百10亿美元，在美国和大中华地区共有超过130处服务网络，美国市场主要分布于加州、乔治亚州、内华达州、纽约、麻萨诸塞州、德州以及华盛顿州；在大中华地区，华美银行在香港、上海、汕头和深圳都设有全方位服务的银行，在北京、重庆、广州、台北及厦门亦设有办事处。此外，华美银行并以中英双语网络银行、



華美銀行
EASTWEST BANK

自动电话银行及移动银行提供全天24小时的银行服务。有关华美银行相关资料，可在该行网址 www.eastwestbank.com 查阅。